

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004830267

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SP Trustees GmbH, Zürich

SP Trustees GmbH (SP Trustees Sàrl) (SP Trustees LLC) Talstrasse 82 8001 Zürich

SP Trustees GmbH, in Zürich, CHE-114.263.109, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 187 vom 27.09.2019, Publ. 1004725211). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Rockstroh, Christian, von Rüschlikon, in Rüschlikon, mit Kollektivunterschrift zu zweien, .

Tagesregister-Nr. 6631 vom 11.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 187, Datum:

27.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich